
 
 

 
 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
                                                                                                 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

(για Πρακτική Άσκηση Φοιτητών) 

 

Αγαπητή κυρία/Αγαπητέ κύριε, 

 

Το Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πειραιώς, στην 
προσπάθειά του να προσφέρει στους φοιτητές του εκτός από θεωρητική κατάρτιση και πρακτική 
άσκηση σε επιχειρήσεις, έχει εντάξει στο πρόγραμμα σπουδών ειδικό μάθημα πρακτικής 
άσκησης, το οποίο υλοποιείται στους χώρους εργασίας σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο. 

Για την υλοποίηση αυτού του στόχου, είναι απαραίτητη η συμμετοχή οργανισμών και 
επιχειρήσεων, προσφέροντας θέσεις εργασίας για δίμηνη άσκηση των φοιτητών (τους μήνες 

Ιούλιο και Αύγουστο 2018), σε Τμήματα ή Διευθύνσεις, που το αντικείμενο εργασιών τους 

σχετίζεται με το γνωστικό πεδίο της Διοίκησης των Επιχειρήσεων. 

Ελπίζουμε, ότι θα συμβάλλετε κι εσείς στην προσπάθεια του Πανεπιστημίου μας, για την 
καλύτερη εκπαίδευση των φοιτητών και την ουσιαστική σύνδεση των Πανεπιστημίων με την 
παραγωγή, αποδεχόμενοι την πρακτική άσκηση αριθμού φοιτητών του Τμήματος μας στην 
επιχείρησή σας.  

Σας ενημερώνουμε, ότι η επιχείρηση στην οποία θα απασχοληθούν οι φοιτητές μας, δεν έχει 
υποχρέωση οικονομικής αποζημίωσης, ούτε ασφαλιστικής κάλυψης, προς αυτούς. 

Σε περίπτωση που ενδιαφέρεστε να απασχολήσετε φοιτητές για την πρακτική άσκηση, 
παρακαλώ πολύ να πραγματοποιήσετε το συντομότερο δυνατό τις ακόλουθες ενέργειες:  

1. Να εγγραφείτε στο πληροφοριακό σύστημα πρακτικής άσκησης E PRAKTIKI του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς  https://praktiki.unipi.gr/e-praktiki/pa_index 
(ΕΠΙΛΕΓΕΤΕ ΦΟΡΕΙΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΕΓΓΡΑΦΗ) 

2. Να εγγραφείτε στο πληροφοριακό σύστημα ΑΤΛΑΣ https://submit-
atlas.grnet.gr/ (σε περίπτωση που δεν είστε ήδη εγγεγραμμένοι) 

3. Nα αναρτήσετε τις θέσεις πρακτικής άσκησης με τις περιγραφές τους στο 
πληροφοριακό σύστημα ΑΤΛΑΣ https://submit-atlas.grnet.gr/ και στο E Praktiki.  

 
Επισυνάπτεται:  

 Εγχειρίδιο χρήσης E Praktiki (για φορείς υποδοχής) 
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Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία, παρακαλώ επικοινωνήστε με το Γραφείο 
Πρακτικής Άσκησης στο e-mail praktiki-ode@unipi.gr και στο τηλ. 210.4142640 
Για θέματα τεχνικής υποστήριξης, παρακαλώ επικοινωνήστε με το Helpdesk της Πρακτικής 
Άσκησης στο email cmak@unipi.gr και στο τηλ. 210.4142532 
 

Με την ελπίδα ότι θα ανταποκριθείτε θετικά στην πρότασή μας, περιμένουμε απάντησή σας το 
συντομότερο. 

 

Με εκτίμηση 

 

Καθηγητής Λεωνίδας Χυτήρης 

Επιστημονικός Υπεύθυνος Πρακτικής Άσκησης Τ.ΟΔΕ 
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